

Autorización a favor de Ualintec Inversiones

SOLICITUD DE AUTORIZACIÓN PARA EL TRATAMIENTO DE DATOS PERSONALES DE CANDIDATOS EN PROCESOS DE SELECCIÓN EN ARGENTINA

Ualintec Inversiones S.A.U. Sociedad Gerente de Fondos Comunes de Inversión (indistintamente, "Ualintec Inversiones", y/o "el "Responsable") valora su privacidad y está comprometida en proteger la información personal que se recaben en el transcurso de los procesos de selección y reclutamiento de personal con el público en general (los "Datos Personales"), en cumplimiento a lo dispuesto por la Ley de Protección de Datos Personales № 25.326 (en adelante, "Ley de Datos Personales"), y sus normas complementarias.

El "Responsable" de los datos personales, en términos de lo establecido en la Ley de Datos Personales, es Ualintec Inversiones, con domicilio en Nicaragua 4680, Planta Alta, de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

Esta autorización para el tratamiento de Datos Personales (en adelante, la "Autorización") brinda información acerca de cómo Ualintec Inversiones utiliza y trata los Datos Personales de los candidatos que se postulen a vacantes de trabajo de Ualintec Inversiones y que se recaben en el transcurso de los procesos de selección y reclutamiento de personal con el público en general en Argentina (en adelante e indistintamente, el "Postulante" y/o "Titular"), a quién se los comunica, cuáles son los derechos que le corresponden al Titular de esos datos personales y cómo ejercerlos.

Al enviar por correo electrónico a la casilla <u>sumate@ualintec.com.ar</u> la información personal del Postulante, el Titular de los datos personales está prestando su consentimiento libre, expreso e informado para la recolección y tratamiento de sus datos personales para los fines descriptos en los siguientes apartados de este documento.

Ualintec Inversiones, por sí mismo, sus afiliadas, sociedades vinculadas y/o a través de terceros, recabará y almacenará únicamente los siguientes datos personales del Titular: i) Datos de identificación y contacto y ii) Datos académicos y laborales y serán utilizados para las siguientes finalidades:

- Identificar y establecer comunicación con el candidato.
- Efectuar la evaluación del perfil para ocupar la vacante correspondiente.
- Realización de entrevistas.
- Validación de cualquier información relacionada con el proceso de selección y reclutamiento, incluyendo validación de datos y referencias con terceros.

- Compartir los datos personales con los proveedores que sean contratados por Ualintec Inversiones para iniciar, desarrollar y culminar el proceso de selección al cual se está postulando.
- Dar cumplimiento a los requerimientos de las autoridades competentes.

Asimismo, los Datos Personales Recabados podrán ser utilizados para las siguientes finalidades adicionales, que ayudan a Ualintec Inversiones a brindar una mejor atención a los Titulares:

- Gestión, administración, ampliación, mejora y seguimiento de los servicios que Ualintec Inversiones preste a los Titulares exclusivamente con el proceso de selección de candidatos en el que en su caso hubiera participado el Titular.
- Evaluación de calidad del proceso señalado en el punto anterior.
- Enviar información de una vacante en la que su perfil podría ser adecuado.

Si el Titular decide voluntariamente proporcionar sus datos personales debe brindar datos veraces, exactos y completos. La negativa a brindar los datos requeridos como obligatorios en el proceso de selección implicará la imposibilidad de postularse. La inexactitud podrá implicar dificultades en el caso de potencial oferta laboral.

Para el caso en que desee acceder, modificar, rectificar, eliminar y/o actualizar sus Datos Personales deberá enviar un correo electrónico al mail de datospersonales@ualintec.com.ar indicando qué derecho quiere ejercer y cumplir con el proceso de acreditación de identidad que se le indicará a tal efecto.

En lo que respecta al derecho de supresión se hace saber que la supresión de los Datos Personales del Postulante podrá acarrear la cancelación de su postulación a la vacante y/o las futuras vacantes disponibles. Además, se informa que Ualintec Inversiones podrá negarse a la supresión de ciertos Datos Personales cuando hubiese una obligación legal de conservar la información y/o cuando exista un interés legítimo en su conservación.

Se hace saber al Titular que los Datos Personales se alojaran en bases de datos debidamente registradas a nombre de Ualintec Inversiones ante la Agencia de Acceso a la Información Pública. La Agencia de Acceso a la Información Pública, en su carácter de Órgano de Control de la Ley N° 25.326, tiene la atribución de atender las denuncias y reclamos que interpongan quienes resulten afectados en sus derechos por incumplimiento de las normas vigentes en materia de protección de datos personales.